

Ιωάννης Κασουλίδης: Επιστρέφει στο τιμόνι του κυπριακού ΥΠΕΞ σε μια «δύσκολη στιγμή»

Ο Ιωάννης Κασουλίδης επέστρεψε – ξεκινώντας επισήμως από την Τρίτη – στη θέση του υπουργού Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας την οποία άλλωστε ο ίδιος γνωρίζει πολύ καλά καθώς έχει διατελέσει ΥΠΕΞ και στο παρελθόν, από το 1997 έως το 2003 και από το 2013 έως το 2018.

Η τελετή της διαβεβαίωσης του νέου υπουργού Εξωτερικών πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Προεδρικό Μέγαρο στη Λευκωσία, παρουσία του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη.

Κατά την ομιλία του, ο κ. Αναστασιάδης υπενθύμισε πως ο κ. Κασουλίδης έχει ξαναβρεθεί στο τιμόνι του κυπριακού ΥΠΕΞ «λαμβάνοντας καλά μελετημένες και στοχευμένες αποφάσεις, σε κρίσιμες για την Κύπρο στιγμές». Ο Κύπριος πρόεδρος αναφέρθηκε, πιο συγκεκριμένα, στην «τεράστια συμβολή» που είχε ο κ. Κασουλίδης στην ευρωπαϊκή ενταξιακή πορεία της Κύπρου αλλά στη «συμβολή του στη δημιουργία των τριμερών συνεργασιών». «Θέλω θερμά να ευχαριστήσω τον κ. Κασουλίδη, γιατί παρά την απόφασή του να απέχει από πολιτειακά αξιώματα, αποδέχθηκε ενόψει των δύσκο-



λων συνθηκών που βιώνει η πατρίδα μας, να αναλάβει και πάλι τα ηνία του Υπουργείου Εξωτερικών», συνέχισε ο κ. Αναστασιάδης ο οποίος ωστόσο δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει και τον απερχόμενο υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χριστοδουλίδη που είχε κάνει γνωστή την παραίτησή του προ ημερών.

Παίρνοντας τον λόγο, ο 73χρονος πια κ. Κασουλίδης υπογράμμισε πως αντιλαμβάνεται «τη μεγάλη σημασία των δύσκολων στιγμών για να μπορέσει να υπάρχει συνέχεια», σημειώνοντας ωστόσο ότι η εξωτερική πολιτική της Κύπρου «δεν αλλάζει».

«...δεν θα υπάρξει αλλαγή την εξωτερική μας πολιτική, μπορεί όμως σε κάποια μέτωπα να δώσουμε περισσό-

τερη σημασία», δήλωσε ο κ. Κασουλίδης προτού συνεχίσει δίνοντας περισσότερα στοιχεία αναφορικά με όσα ο ίδιος προτίθεται να κάνει το προσεχές διάστημα.

«Ίσως να χρειαστεί πρώτα να δοθεί περισσότερη σημασία στους εν Κύπρω διαπιστευμένους διπλωμάτες. Και μια από τις προσπάθειες του υπουργείου Εξωτερικών είναι να πάει προς αυτή την κατεύθυνση», δήλωσε και συνέχισε: «Να δώσουμε, επίσης, μεγαλύτερη σημασία εντός των κόλπων της ΕΕ για αλληλεγγύη και από αυτούς προς εμάς και εμείς προς την ΕΕ και τα κράτη μέλη. Και αυτό το θέμα θα το προσπαθήσω να το κάνω θεωρώντας ότι δεν είμαστε μια μονοθεματική χώρα.»

Guardian: Ο θυμός με την Τουρκία στα κατεχόμενα φέρνει διαδηλώσεις υπέρ επανένωσης της Κύπρου

Με την οικονομία «σε ελεύθερη πτώση» και με καταγγελίες για πολιτικές παρεμβάσεις από την Τουρκία, πολίτες στην κατεχόμενη Κύπρο έχουν αρχίσει να βγαίνουν στο δρόμο κατά χιλιάδες για να υποστηρίξουν ένα ομοσπονδιακό μέλλον για το νησί, γράφει η εφημερίδα Guardian σε ανταπόκριση από την κατεχόμενη Λευκωσία.

Η ανταποκρίτρια της βρετανικής εφημερίδας Έλενα Σμιθ, συνομιλεί αρχικά με τον επικεφαλής της τουρκοκυπριακής συντεχνίας δασκάλων Σενέρ Ελτσιλ, εκ των πρωτοστατών σε αυτές τις διαδηλώσεις, ο οποίος σημειώνει ότι «υπάρχει θυμός στον αέρα».

Το δημοσίευμα επισημαίνει τις οικονομικές δυσκολίες των πολιτών λόγω του αυξανόμενου πληθωρισμού, καθώς και το κάλεσμα για μπιόκοιτάζ των επερχόμενων «βουλευτικών εκλογών».

Την ίδια ώρα, προσθέτει ο Guardian, «μια μαύρη λίστα με Τουρκοκύπριους αντιφρονούντες, που φέρεται να έχει καταρτιστεί κατ' εντολή της Άγκυρας, έχει προκαλέσει ταραχή και φόβο».



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138